

启事

在当今这个娱乐至上的年代,影视圈从来不缺少话题,无论是反响热烈的电影、电视剧,还是行走在娱乐圈的艺人,都能招至众人评说吐槽。本版的“娱林外史”是一个发表影评、娱评甚至吐槽的栏目,只要你有话要说不吐不快,即可投稿,或批评或点赞,只要言之有物,欢迎各抒己见。

来稿请注明您的通信联系地址、联系电话和真实姓名,以便我们的稿酬能按时寄到您的手中。投稿邮箱: zzwbttyl@163.com

《花千骨》 霍建华赵丽颖虐恋

由霍建华、赵丽颖等超强阵容联袂出演的《花千骨》于今晚登陆湖南卫视。

主演霍建华表示,“这部戏的虐就是体现在两人的个性都很硬,因为身份的关系大家都是很爱对方却又不能说出来,不知道如何表达爱,可能会用更苛刻的办法折磨自己也好,折磨对方也好,来表达对自己的爱。” (凤凰)



众星为长江沉船遇难者默哀

第十五届电影表演艺术学会奖——“金凤凰奖”颁奖系列活动前日在青岛西海岸新区举行,于洋、谢芳、葛优、陈道明、黄渤、黄晓明等150多名老中青三代电影表演艺术家及明星大腕汇聚新区。颁奖晚会开始前,会长葛优带领大家一起为长江沉船遇难者默哀。(凤凰)

华鼎奖主席王堃回应质疑

有提名就会有公平公正的投票

第16届华鼎奖中国电影满意度调查发布盛典日前落幕,同时引发了不少话题。前日,华鼎奖组委会主席王堃接受了采访,谈及电影《匆匆那年》被很多观众骂为“烂片”却拿了最佳编剧奖,王堃称,《匆匆那年》有相当多观众支持,并且有专家提名这部电影的编剧入围,“那么他就和其他编剧一样,可以接受观众的投票和最终选择。”

谈及电影《匆匆那年》拿了最佳编剧奖,王堃认为,这部一些人眼里所谓的“烂片”,从票房看还是有相当多观众支持的,《归来》《亲爱的》《黄金时代》都是

去年市场和口碑反映不错的影片,我不想在这里评判观众价值趣味的对错。我个人认为,华鼎奖的文化性格和国内所有的奖项不一样。第一,以观众欢迎度为基础;第二,以专家辨识度为引领。既然有专家提名《匆匆那年》的编剧入围,那么他就和其他编剧一样,可以接受观众的投票和最终选择。这样做才是公平、公正的。”

获得“影帝”的赵又廷打破了华鼎奖惯有的“不到场,不给奖”原则,破例授予“最佳男主角”奖,被问这会影响奖项的公信力,王堃回应,亲自领取这个荣誉

而不是代领,这代表了明星对衣食父母的一种尊重,但是此前也有过例外,“比如评选期间突然离世的歌手姚贝娜,观众内心希望这个奖继续颁给她,这代表了民意,是一种致敬;再比如赵又廷,他这次的确是受伤无法前来。”

(京华)

《我的特工爷爷》曝先导海报

“落魄”刘德华拍戏常“挨打”

由洪金宝导演并主演,刘德华监制并特别出演的电影《我的特工爷爷》前日首曝先导海报,洪金宝侧面面对镜头的形象显得孤寂落寞。刘德华在片中以皮衣油头的外形饰演落魄父亲的角色,自曝在片中频频挨打。

电影《我的特工爷爷》讲述了洪金宝饰演的退休军官老丁,因“健忘症”弄丢孙女,内疚地回到东北老家后,与邻居小女孩春花成为伙伴,可刘德华饰演的父亲春花的父亲无意中卷入了俄罗斯黑帮团伙的争斗,老丁为营救春花挺身而出。此次片方发布的剧照透露出了影片的动作元

素,洪金宝在执行任务时有大量的近身格斗。刘德华在片中饰演落魄父亲的角色,更自曝在片中频频“挨打”。

除了特别出演的刘德华,洪金宝还邀来一帮朋友助阵,领衔主演朱雨辰、李勤勤,主演冯嘉怡、陈沛妍外,胡军、冯绍峰、彭于晏、小宋佳等也客串出演,洪金宝的一众师弟元彪、元秋、元华、元庭、元宝也加盟该片。预计该片年内在全国上映。(搜狐)



《杀破狼2》深圳试映 吴京全身本领 都要传授给儿子

3D动作电影《杀破狼2》即将于6月18日正式上映。日前,影片在深圳进行了上映前的首次试映。主演吴京也亲临深圳与观众见面,场面火爆非常。

一定会教儿子学武术

当天下午,《杀破狼2》放映结束,吴京现身与观众进行面对面的互动。电影中,吴京有各种武打场面,包括与托尼贾共同对付杀手的保卫战,以及最后联手托尼贾对战张晋的大决战等,火爆程度超越了他以往的电影,也因此拍摄期间受了不少的伤。最严重的一次不得不坐上轮椅,就连结婚的时候也是坐着轮椅的。因此这个角色对吴京来说很重要,他说自己根本就没有在演戏,角色本身就和自己的人生经历完全融合。

在戏里吴京跟一个患血癌的八岁泰国女孩阿莎有一段感人的感情戏,当他与这个女孩对话

时,心里想的就是自己因为早产而虚弱的孩子,所以眼泪就情不自禁地流下来。对于儿子的未来发展,吴京表示一定会教他学武术,甚至在孩子25岁前要学会他身上的所有本领;如果孩子愿意,也可以让他走上武打的发展道路。

责任太大不想再当导演

《杀破狼2》讲述的是卧底探员志杰(吴京)被身患重病的黑帮头目洪爷(古天乐)屈在泰国黑狱。狱警阿猜(托尼贾)是看守人,但是因为志杰的骨髓能救活他女儿,于是释放了志杰,一场战斗因此开展。

此前吴京担任导演的电影《战狼》在国内上映后反响不俗,票房成绩也相当不错。被问及是否还会继续当导演拍《战狼2》,他很诚恳地回答不想再当导演了,“压力太大,要对全组武打演员生命负责,责任太大。”(腾讯)

《猪猪侠》定档

猪猪侠威力大增,猪妈妈粉墨登场

国产3D动画电影《猪猪侠之终极决战》前日在广州举行发布会,宣布定档7月10日。

据了解,《猪猪侠之终极决战》是《猪猪侠》系列的结局篇。一向又萌又可爱的“红胖子”猪猪侠这次成为勇敢与智慧的化身。电影主要讲述的是猪猪侠在日常的虚拟训练系统中与变年轻的父亲巴罗相遇,却发现这是黑暗世界的又一次阴谋,勇敢的他并没有恐惧退缩,反而非常机智

地带着同伴们将计就计进去黑暗世界,最后成功地将威胁解除,揭开身世之谜,他的父亲也最终醒悟,将它送回童话世界。

除了萌萌又勇敢机智的猪猪侠形象惹人喜欢之外,以3D形式打造的猪猪侠变身时充满威力。同时由于升级CG特效,片中的战斗场面也逼真细腻。此外,猪妈妈还将会首次在电影中露面。(凤凰)



山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊牌 特级酱油 辣子鸡酱油

比老抽酱香味更浓 比普通酱油色泽更鲜艳

抱犊调料 家家需要 1.9L金标特油 500ML辣子鸡油

金标特级酱油

为使您炒的辣子鸡更具枣庄特色 请选用 抱犊辣子鸡酱油